



T02

洛阳晚报

河南国旅洛阳分社

逛世博会

游台湾岛

好望金杯

地址：南昌路锦茂大厦1411室

电话：64617506 64617508



2010年7月9日 星期五 编辑/周中全 校对/任永涛

六场比赛全猜中 德国球迷欲杀之

“章鱼帝”，额滴神啊！

□本报综合报道



南非世界杯谁最红？“章鱼帝”！

来自德国的章鱼保罗再次成功预测出德国队半决赛的结果，这是这只神奇的章鱼在南非世界杯第六次猜中比赛胜负。章鱼保罗因此被球迷戏称为“章鱼帝”。

在德国队与西班牙队的半决赛前，“章鱼帝”无情地选择了西班牙，这让德国人极度郁闷，他们都希望这次“章鱼帝”的预测能够失败。然而事与愿违，最终西班牙队凭借队长普约尔的入球以1:0击败了德国队，“章鱼帝”准确猜中！



西班牙队员：章鱼万岁

西班牙队的胜利，谢天，谢地，谢人，还要谢章鱼。

“章鱼保罗说对了！”西班牙《马卡报》在第一时间打出了这样的标题：“这只叫做保罗的德国籍章鱼已经成为西班牙国家队的护身符。它预测西班牙在半决赛中战胜德国，而这已然成真。”这家报纸用半是调侃半是认真的口吻表示：“剩下来的问题只有一个，它会再次言中西班牙与荷兰的决赛结果吗？”

事实上保罗的大名不仅已经在媒体中广为流传，就连球员们都不敢忽视它的威力。“你听说了那只会预测的章鱼的故事吗？它言中了这场比赛的结果。”混合区里，一名好事的西班牙记者拉住了西班牙队后防大将拉莫斯，拉莫斯大笑：“我当然知道它。感谢它看好我们，章鱼万岁！”他随即又解释说：“我不是很迷信，但我还是希望那只会预测的章鱼能在决赛中继续看好我们——因为大家都觉得这给我们带来了好运。而运气是获得成功的关键。”

水族馆为章鱼激动摆乌龙

德国队一球输给西班牙队，失去了争夺大力神杯的机会。郁闷的不只是德国队球员，德国球迷对结果也是失望之极。奥博豪森水族馆工作人员的心情更是复杂：一是为章鱼的百发百中激动不已，二是为言中德国队无缘决赛心情复杂。

德国球迷扬言炖吃保罗

在半决赛之前，德国人迫不及待地再次请出章鱼保罗预测，但这一次保罗预测的是西班牙队赢球。

德国球迷很希望它的预测错一次，但

保罗出道两年成功率92%

出道两年的章鱼保罗在2008欧锦赛和2010世界杯中，预测12次猜对11次，成功率为92%，堪称不折不扣的“章鱼帝”。

德国队还有一场三、四名的决赛要打，章鱼还要再出动一次，水族馆的工作人员在官网也挂出了直播预告，不过从这则直播预告中，你就能看出德国人现在的心理状态有多糟。首先，工作人员把对手乌拉圭写成了巴拉圭，这要是让乌拉圭人知道了，

结果被章鱼不幸言中。

如今，风光无限的“章鱼帝”因为自己的先知而惹来“杀身之祸”。在德国队止步半决赛后，失望的德国球迷准备把怒火发

泄到它的身上。据德国当地媒体报道，已经有球迷要求把章鱼保罗杀掉，将它炖肉吃。而有些球迷手段更狠，要把“章鱼帝”扔进鲨鱼池中。

还不急得跳起来。对手错了也就罢了，就连消息的发布时间都是错的。该网页显示的时间是7月9日，消息刊发的时候，北京时间才刚刚到7月8日，德国竟然已经率先迈入了新一天，章鱼之所以百发百中难道跟这也有点关系？

保罗预测的德国队的所有12场比赛，最终都分出了胜负，无一平局，这也从一定程度上提高了保罗的预测成功率。

大力神杯 谁来颁发还未定

□据 新华社电

虽然距离世界杯决赛仅剩几天，但国际足联仍未确定由谁为冠军颁奖。

如果曼德拉能在决赛当天出席在足球城体育场举行的世界杯决赛，那这位南非前总统将很有可能为世界杯冠军球队颁奖。不过国际足联发言人表示目前曼德拉是否出席还没有确定。

曼德拉基金会在一份简短的声明中确认收到了国际足联对曼德拉的邀请，但称曼德拉和他的家人将在决赛当天再决定是否接受邀请。国际足联发言人表示世界杯颁奖者的选择权在世界杯组委会手中。

2006年世界杯时，冠军意大利队队长卡纳瓦罗是从欧足联主席约翰松手中接过大力神杯。

章鱼究竟靠什么预测？ 国旗颜色得像虾和蟹

其实，章鱼预测是德国人玩的把戏。有人会问，为什么其他国家不用章鱼来预测本国球队的胜负呢，答案是德国国旗的颜色正是章鱼喜欢吃的食物的颜色。

章鱼热爱衷于吃虾、蟹等甲壳类动物，而德国国旗是黑、红、黄颜色，这是章鱼最喜欢的食物的颜色，它肯定喜欢“进攻”这样的目

标。澳大利亚的国旗是深蓝+红色米字，章鱼认为食物太小而不会选择，所以澳大利亚输。而塞尔维亚的国旗，不但有一条红色的“虾”，还有一只红色的螃蟹，章鱼认为更有吸引力，所以没选德国。按理说，加纳的国旗跟德国国旗有相似的地方，但恰恰因为那个五星，让章鱼认为有杂质或危险，反而选择

德国，所以加纳小负德国。英格兰呢？一个醒目的红十字，对章鱼而言构成了攻击性，反倒促使章鱼选择德国。轮到阿根廷，没有任何吸引章鱼的颜色，大败不可避免。

半决赛德国对西班牙，章鱼选择了西班牙，因为西班牙的国旗是三条大虾加一只螃蟹。



世界杯 最牛球迷

当德国队与西班牙队的半决赛进行到第四分钟时，一名吹着瓦瓦祖拉的意大利球迷突然闯入赛场，致使比赛短暂中断。

据意大利一家新闻机构报道，这名闯入者名叫马里奥·费里，当时他身穿一件蓝色T恤衫，举着一个标语牌，抗议意大利国家队本次世界杯没有征召前锋安东尼奥·卡萨诺。

费里从德国队球门附近进入球场，在快要跑到中场的时候被保安拦下。保安迅速将他制服，比赛得以继续进行。

郑大世 将加盟德乙波鸿

□据 新华社电

有着“人民鲁尼”之称的朝鲜队前锋郑大世将加盟上赛季刚刚降入德乙的波鸿队，7日他从日本成田机场奔赴德国，在接受球队体检后将与波鸿俱乐部签约。

在2007年入选朝鲜国家队后，郑大世已经在25场比赛中打进了15个球。但在南非世界杯赛场上，这位被寄予厚望的前锋没能取得进球，朝鲜队也以三战皆负的战绩结束了南非之旅。

26岁的郑大世在临行前说：“世界杯没能进球让我很失望，我希望能把我的这种失望发泄在德国。(在德乙联赛)我的目标是每年进10个球。”